



سلبریتی واقعی، مردم ایران هستند
علیرضا بیرانوند با حضور بین مردم این چنین گفت: «من فرزند عشایرم و با خاک این سرزمین بزرگ شده‌ام. امروز اینجا آمدم چون سلبریتی واقعی، شما هستید که ماه‌هاست برای کشور بیدارید. این سرزمین خریدنی نیست و با هیچ پیشنهادی فروخته نمی‌شود. ما رفتنی هستیم، اما ایران و مردمش ماندگارند.»

مردم؛ دروازه‌بانان اصلی ایران
پیام نیازمند هم که به میدان آمده در این خصوص می‌گوید: «دروازه‌بان واقعی این روزهای سخت، مردم هستند که با صلابت در برابر تمام فشارها ایستادگی می‌کنند. ما از اردوی تیم ملی آمدم تا کنار مردم باشیم. امیدوارم به‌زودی صلح، آرامش و شادی که شایسته و لیاقت مردم ایران است، در تمام کشور پایدار شود.»

وظیفه داریم در خیابان باشیم

سالار آقاپور، مرد سال فوتبال آسیا این روزها به ایرانی بودنش بیشتر افتخار می‌کند و از مردمی می‌گوید که پای کار وطن مانده‌اند



میثم کریمی | در روزهایی که غبار فتنه و آتش کینه دشمنان، آسمان میهن را نشانه رفته است، ورزشکاران نه فقط در میدان مسابقه، که در میدان غیرت نیز پرچم‌دار اتحاد شده‌اند. سالار آقاپور، مرد سال فوتبال آسیا و ستاره‌ای که بارها با تکنیک نابش دل هواداران را شاد کرده، این بار در جبهه‌ای متفاوت حاضر شده است؛ جبهه حضور در میان مردم و حمایت از سربازانی که جان برکف، از مرزهای شرافت دفاع می‌کنند. آقاپور که آغاز این درگیری‌ها را در سیرجان تجربه کرد، روایت عجیبی از همبستگی دارد؛ روایتی که در آن، مرز میان ستاره ورزشی و مردم عادی رنگ می‌بازد. او که حتی در سخت‌ترین شرایط خانوادگی، حضور در میدان و همراهی با مردم را وظیفه خود می‌داند، معتقد است این اتحاد، نه یک انتخاب، که یک پیوند قلبی با آرمان‌های حق طلبانه است. برای آقاپور، پیراهنی که عکس کودکان مظلوم میناب و رهبر شهید را بر خود دارد، تنها یک پوشش نیست؛ نمادی است از عهدی ناگسستگی با این خاک. در این روزهای سرنوشت‌ساز، او و هم‌قطارانش در سکوت تمرینات انفرادی، چشم به افق پیروزی دوخته‌اند؛ پیروزی حق بر باطل که وعده الهی است. در این گفت‌وگو، نگاه این ستاره فوتبال به روزهای جنگ و حال‌وهوای این روزهای ایران را می‌خوانید.

۹۰یت شما در این مدت با وجود درگیری‌های تمرینی، سعی کردید در میان مردم و خیابان‌ها حضور داشته باشید. این حضور چطور بود؟
بله، چون مسابقات ملی و باشگاهی تعطیل شده بود، من تمرینات انفرادی انجام می‌دادم. اما از روز اول، تقریباً ۹۰ درصد شب‌ها را مگر در موارد خاصی که کاری پیش می‌آمد در خیابان‌ها بودم تا این اتحاد را حفظ کنیم.

۹۱یت چه فعالیت خاصی در این حضورها داشتید؟
در سیرجان، باشگاه ما موکبی داشت که آنجا به مردم خدمت می‌کردیم و در کاروان‌های خودروبی هم حضور داشتیم. هر کاری که از دستمان برمی‌آمد برای مردم انجام می‌دادیم. وقتی هم به تهران آمدم، با وجود گرفتاری‌های شخصی، وظیفه خود دانستم در میدان حاضر شوم. آنجا با رسانه‌ها مصاحبه کردم و به دیدار نیروهای هلال احمر رفتم. واقعا به همه کسانی که به ایران خدمت می‌کنند خدا قوت می‌گویم. حضور در آن شرایط در میان مردم، برای خودم هم بسیار خوشحال‌کننده بود.

۹۲یت در مورد اتفاقات اخیر و جنگ می‌خواستیم صحبت کنیم؛ اینکه این وضعیت را چطور می‌بینید و شروع آن برای شما چطور بود؟
کجا بودید که جنگ آغاز شد؟
من آن موقع سیرجان بودم؛ بازی داشتیم و منتظر برگزاری مسابقه بودیم که جنگ شروع شد. از همان ابتدا دیدم که مردم همه پای کار آمدند. به‌نظر من، حضور برای کشور و نیروهای

۹۳یت عکسی از شما منتشر شد که تصویر بچه‌های میناب و رهبر شهید را روی پیراهنتان داشتید. داستان آن چه بود؟
در مسابقه آخر لیگ برتر بود که در این دو هفته آتش‌بس برقرار شد. من فکر کردم در این اوضاع چطور می‌توانم کنار مردم باشم؛ به همین دلیل عکس بچه‌های میناب و رهبر شهید را روی پیراهنم زدم تا نشان دهم فرقی نمی‌کند در خیابان باشیم یا ورزشگاه؛ ما در کنار مردم و پشت کشورمان هستیم.

۹۴یت چه پیامی برای نیروهای مسلح دارید که برای بالانگه داشتن پرچم تلاش می‌کنند؟
به همه کسانی که به ایران عزیز خدمت می‌کنند، خدا قوت می‌گویم. دشمنان گرم! امیدوارم عمرشان طولانی باشد تا بتوانیم زحماتشان را جبران کنیم. آنها باعث دلگرمی ما هستند و من مشخصه افتخار می‌کنم در کشوری زندگی می‌کنم که چنین نیروهایی دارد.

۹۵یت برنامه شما برای روزهای آینده چیست؟
فعالیت تمام شده و منتظریم ببینیم شرایط کشور چطور می‌شود تا برنامه جدید را اعلام کنند. تا آن موقع، تیم ملی هم بازی ندارد؛ همه بازیکنان از جمله من، فعلا به‌صورت انفرادی تمرین می‌کنیم تا ببینیم در ادامه چه پیش می‌آید.

نباید به آمریکا باج بدهیم

محمد حسین صادقی، هافبک جوان پرسپولیس از آخرین شرایط خودش و ایران می‌گوید

در روزهایی که خاک وطن بوی غیرت و ایستادگی می‌دهد، محمد حسین صادقی، ستاره جوان پرسپولیس، از میدان سبز فوتبال تا سنگر دفاع از آرمان‌های میهن، حرف‌های متفاوتی زده است. او که در سال اول حضورش در پرسپولیس با بدشانسی و مصدومیت دست‌وپنجه نرم کرده، حالا با نگاهی عمیق‌تر به میدان بازگشته؛ جایی که معتقد است نه تنها در مستطیل سبز بلکه در برابر تهدیدهای خارجی نیز باید با تمام وجود برای سربلندی پرچم ایران جنگید. صادقی در این گفت‌وگو صریح، از روزهای سخت جنگ و جنایت دشمن تا امیدش به آینده پرسپولیس می‌گوید.

۹۶یت چند روزی در تمرینات پرسپولیس غیبت داشتی. در این مورد صحبت می‌کنی؟
من در مقطعی مصدوم بودم و در یک مقطع هم به دلیل بیماری مادرم، مجبور بودم تهران را ترک کنم که با باشگاه هماهنگ کردم. همین موضوع باعث شد که چند روزی در تمرینات غایب باشم.

تکلیف قهرمان یا تیم‌هایی که سهمیه می‌گیرند، مشخص شود. باشگاه پرسپولیس هم قبلا اعلام کرده که موافق برگزاری لیگ برتر است.

۹۷یت در نخستین سال حضورت در پرسپولیس کم فکری می‌کنم امسال بدشانس بودم. در چند برهه این موقعیت برایم ایجاد شد که حتی در ترکیب اصلی قرار نگرفتم ولی مصدوم شدم. این موضوع ذهنم را درگیر کرده بود ولی در مجموع خدا را شکر می‌کنم که در پرسپولیس حضور دارم. من در کنار بازیکنان بزرگ تمرین می‌کنم و مسئله مهم این است که در همین مدت چیزهای زیادی از لحاظ فوتبالی و اخلاقی یاد گرفتم. از تجربه همین روزهایی که در پرسپولیس بودم، می‌توانم در آینده استفاده کنم. قطعا تلاش خواهیم کرد تا فرصت بیشتری برای بازی پیدا کنیم و این اتفاق رخ خواهد داد. وقتی برای سال اول به پرسپولیس می‌آید طبیعتا نیاز به زمان دارد تا جایی پای خودت‌شان را محکم کنید و من نسبت به آینده اصلا ناامید نیستم.

۹۸یت شما با توجه به تلاش‌های نیروهای مسلح و سران کشور و حضور مردم، چه حسی دارید؟
اصلا شک نکنید که ما در جبهه حق ایستاده‌ایم. تاریخ هم نشان داده که همیشه حق بر باطل پیروز می‌شود. ما در واقع کار خاصی نمی‌کنیم، همه کاره خداست؛ اگر با خدا باشیم، مطمئنم پیروز می‌شویم.

۹۹یت ظاهرآ فدراسیون می‌خواهد طبق جدول فعلی، نماینده‌های ایران را به AFC معرفی کند. در این خصوص چه نظری داری؟
خب، این نمی‌تواند عادلانه باشد و باید بازی‌ها برگزار شود تا

عکس خبر



رژه به یاد شهدای دنا
روز گذشته و در میان هیاهوی رنگارنگ افتتاحیه بازی‌های ساحلی سانا ۲۰۲۶، کاروانی متفاوت گام به میدان گذاشت. ورزشکاران ایران، مزین به نام «شهدای ناودانا»، به با فریادهای معمول که با سکوتی سنگین و لباسی سپید، روایتی از جنس غیرت و همدردی ساختند. آنها دست بر سینه، هم‌نوا با سوک خانه‌هایی که در ایران ساهیب‌هوشند، رژه رفتند. این نه یک حضور ورزشی که تجلی پیوند ناگسستگی قهرمانان با مردم بود. زیر نور پروژکتورهای ساحلی، کاروان ایران با وقاری حماسی ثابت کرد که مدال آوری تنها هدف نیست؛ آنها آمده‌اند که در تلخ‌ترین روزها، پرچم امید را برای ملتی سربلند برافراشته نگه دارند.

آگهی تجدید مزایده عمومی (دومرحله‌ای) واگذاری غرف

شرکت فروشگاه‌های زنجیره ای اتکا در نظر دارد غرف میوه و تره بار فروشگاه‌های شهید فکوری و شهدای انقلاب و نان و شیرینی فروشگاه‌های شهدای انقلاب و شهید فلاحي و... را با شرایط انعقاد قرارداد یک ساله از طریق برگزاری تجدید مزایده عمومی دو مرحله ای به واجدین شرایط واگذار نماید.

متقاضیان می‌توانند جهت بازدید و آگاهی از شرایط تجدید مزایده و مفاد قرارداد نسبت به دریافت اسناد مزایده از تاریخ درج این آگهی به مدیریت بازرگانی فروشگاه‌های ذکر شده مراجعه و تا پایان ساعت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ یا کت‌های مزایده را تحویل معاونت بازرسی شرکت نمایند.

- اتکا در رد یا قبول پیشنهادهای واصله مختار می باشد.

- هزینه درج آگهی به عهده برندگان مزایده می باشد.

* تلفن ستاد شرکت (معاونت امور غرف): ۷۵۱۶۷۷۲۹

* محل تحویل پاکت مزایده توسط مزایده گران: فلکه اول تهرانپارس، بلوار پروین، شماره ۱۵ - شرکت فروشگاه‌های زنجیره‌ای اتکا (معاونت بازرسی - تلفن ۷۵۱۶۷۳۰۱)

آدرس فروشگاه و شماره تماس مدیران بازرگانی:

۱- فروشگاه شهید فکوری: میدان آزادی - ابتدای بزرگراه لشگری - لاین کندرو - شهرک شهید فکوری
تلفن: ۴۴۶۷۴۴۷۰ - ۴۴۶۷۴۹۶۴ - ۰۹۱۹۸۰۱۰۸۸۱

۲- فروشگاه شهدای انقلاب: میدان شهدا - خیابان پیروزی - سه راه شکوفه - جنب اداره برق- نبش خیابان اسپندی
تلفن: ۳۳۲۹۱۳۱ - ۳۳۷۹۶۸۴۴ (داخلی ۱۲۶) - ۰۹۱۹۴۱۹۴۵۱۳

۳- فروشگاه شهید فلاحي: خیابان شریعتی- نبش خیابان معلم
تلفن: ۰۹۱۲۱۸۲۶۸۷۳ - ۸۸۴۷۹۰۰۱

آگهی مفقودی

سند و فاکتور فروش خودرو سواری ام وی ام X22PRO مدل ۱۴۰۱ به شماره انتظامی ۸۵۸ ی ۹۹ ایران ۱۷ به شماره موتور MVME3T10AHN009637 شماره شاسی 409 NATFBABU7N1009409 به مالکیت محبوبه رضا زاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

اهدای خون = اهدای زندگی

همشهری بین

اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع-رسانی #آموزش #فیلم-و-سریال

HAMSHAHRI TV